



МАШАВ – Израильское агентство международного сотрудничества в области развития

KazAID - Казахстанское агентство международного развития

МСТС – Международный учебный центр МАШАВ Кармель им. Голды Меир

Онлайн - курс для стран Центральной Азии

Акселерация и обучение для стартапов



5-14 октября, 2021

Даты: 5/10/21, 7/10/21, 12/10/21, 14/10/21

Время: 12.00-15.00 (Израиль)/15.00-18.00 (Казахстан)

Продолжительность: 4 встречи по 4 академических часа

О курсе

В рамках Меморандума о взаимопонимании и сотрудничестве между агентствами международного развития KazAID и MASHAV, признавая огромное значение сотрудничества в области инноваций, высоких технологий и предпринимательства, мы рады предложить первый совместный курс по теме «Акселерация и обучение для стартапов».

Лекции и дискуссии: 8 академических часов от израильских экспертов и 8 академических часов от казахстанских экспертов.

Общая информация

Израиль

При населении более 9 миллионов человек в Израиле насчитывается более 6000 стартапов, и каждый год запускается 1000 новых. Для «нации стартапов» вполне естественно обратиться к теме инноваций для стартапов и познакомить участников с уникальностью предпринимательской экосистемы Израиля, которая включает в себя более 100 акселераторов. Израиль, как лидер в мире предпринимательства, сочетает инновации с технологиями, образованием, академическими кругами. Израильское сообщество предпринимателей включает в себя мужчин, женщин, студентов и школьников, новых репатриантов, представителей меньшинств и других.

Израиль доказал свою способность превращать идеи в инновационные продукты и услуги. В стране действует большое количество акселерационных программ, которые были созданы для поддержки начинающих предпринимателей именно в стартапах.

Казахстан

Казахстан - крупнейшая экономика в Центральной Азии, активно поддерживающая начинающих предпринимателей в регионе. Согласно Global Startup Ecosystem Report 2020, Нур-Султан занимает второе место в рейтинге самых быстрорастущих стартап-экосистем в мире. Казахстан также стал первым государством Евразийского Экономического Союза, легализовавшим альтернативные механизмы финансирования стартапов.

Движущей силой стартап-индустрии Казахстана является Astana Hub, который открылся в 2018 году и с тех пор оказал поддержку более чем 650 стартапам. Сейчас в рамках Astana Hub работают 25 научно-исследовательских лабораторий казахстанских и зарубежных ИТ-компаний. Хаб реализует акселерационные программы для стартапов на разных этапах, образовательные курсы для предпринимателей и программы для масштабирования компаний за рубежом.

Основываясь на опыте обеих стран, этот курс был разработан для поддержки стартапов из стран Центральной Азии (Кыргызстан, Таджикистан, Туркменистан и Узбекистан).

Цели

Данный курс предоставит участникам навыки и знания, необходимые на ранней стадии развития стартапов, а также практические инструменты для достижения успеха и построения сообщества.

Основные темы

- Формирование стартап-идеи
- Экономный стартап (Lean Startup model)
- Бизнес-модели, анализ экосистемы и развитие клиентуры
- Оценка идеи стартапа профессиональным экспертом и инвестором
- Краткая презентация продукта (Elevator Pitch)

Методология

В рамках курса будет использоваться платформа Zoom для встреч и групповой работы, позволяющая участникам взаимодействовать друг с другом с целью создания эффективной сети профессионалов-единомышленников.

Целевая аудитория:

Начинающие предприниматели из стран Центральной Азии (Кыргызстан, Таджикистан, Туркменистан и Узбекистан), у которых есть идея стартапа в области ИТ-индустрии, взаимодействующие с системой поддержки инноваций и предпринимательства, а также с заинтересованными сторонами экосистемы Центральной Азии.

Требования к кандидатам

Курс предназначен как для женщин, так и для мужчин и ориентирован на предпринимателей и владельцев стартапов на ранней стадии. Особое внимание будет уделено проектам в сфере информационных и коммуникационных технологий.

Участники курса должны свободно владеть русским языком.

Подача заявок/Анкеты

Дополнительную информацию можно получить в ближайшем представительстве Израиля или на сайте МАШАВ. Форму заявки вы найдете здесь: <https://drive.google.com/file/d/1iR8-w0SQ-6gPAa-hk27mxYNsh4o1VuiG/view?usp=sharing>

а также в представительстве Казахстана или на странице KazAID: <https://www.gov.kz/memleket/entities/mfa/about/structure/organization/leadership/17733/1?lang=ru>

Заполненные формы заявок должны быть отправлены в соответствующее представительство Израиля/МАШАВ и/или Казахстана/KazAID в соответствующей стране **не позднее 6 августа 2021 года**.

Дополнительная копия заявки должна быть отправлена по адресу: leila.sagymbayeva@outlook.com.

МАШАВ

МАШАВ – это Израильское агентство международного сотрудничества в области развития. Оно ставит своей целью предоставление развивающимся странам лучших достижений Израиля в области разработок и планирования. Государство Израиль, как полноправный член международного сообщества, вносит свой вклад в борьбу с бедностью и в усилия разных стран мира, направленные на обеспечение устойчивого развития. МАШАВ как представитель Государства Израиль и его граждан концентрирует свои усилия на наращивании потенциала и распространении успешного опыта нашей страны, и стремится помочь правительствам, общинам и жителям разных стран сделать свою жизнь лучше.

МАШАВ ставит своей целью обеспечение устойчивого развития общества, экономики и окружающей среды и принимает активное участие в разработке международным сообществом программы Post-2015, которая призвана определить новые цели и задачи устойчивого развития на нашей планете (Цели Устойчивого Развития, ЦУР).

МАШАВ занимается теми сферами деятельности, в которых Израиль достиг особых успехов, в частности – сельское хозяйство и развитие сельских районов, управление водными ресурсами, предпринимательская деятельность и инновации, общественное развитие, медицина и охрана здоровья, права женщин и образование. Профессиональные программы наращивания потенциала организаций и каждого отдельного человека основаны на принципе подготовки инструкторов (train the trainers) и проводятся в Израиле и за рубежом. Разработка проектов поддерживается прикомандированием экспертов на короткий и длительный сроки, а также проведением мероприятий на местах. С момента своего основания МАШАВ пропагандирует центральную роль обогащения человеческих ресурсов и наращивания институционального потенциала в процессе развития.

www.mashav.mfa.gov.il

www.facebook.com/MASHAVisrael

МСТС

Международный учебный центр МАШАВ Кармель имени Голды Меир (МСТС) был основан Голдой Меир в Хайфе в 1961 году. МСТС был первым в своем роде в области расширения прав и возможностей женщин и с момента своего создания оказал глубокое влияние как на отдельных людей, так и на всю политику. МСТС стремится предоставить женщинам и мужчинам из развивающихся стран и стран с переходной экономикой, необходимые инструменты для расширения прав и возможностей женщин. Его цель - дать женщинам возможность внести свой вклад в процессы социально-экономического развития своих сообществ и тем самым повысить свой статус. С этой целью МСТС проводит учебные мероприятия как в Израиле, так и за рубежом, направленные на расширение участия женщин в общественной жизни.

На сегодняшний день, за 60 лет существования МСТС, более 25 000 женщин и мужчин из более чем 140 стран мира приняли участие в сотнях учебных программ. Сегодня многие из них занимают ключевые посты на местном или национальном уровне или в агентствах развития ООН.

KazAID

За короткий период времени Казахстан превратился из получателя помощи в международного донора, сотрудничающего с другими странами-донорами для оказания помощи странам Центральной Азии и Афганистану в целях развития.

Казахстанская официальная помощь развитию (ОПР) предоставляется с целью содействия устойчивому развитию и стабильности в регионе, а также оказания помощи в решении глобальных и региональных проблем, включая нелегальную миграцию, бедность, международную преступность и незаконный оборот наркотиков.

Казахстанское агентство международного развития «KazAID» создано Постановлением Правительства Республики Казахстан от 15 декабря 2020 года в соответствии с Законом Республики Казахстан "Об официальной помощи развитию", принятым 10 декабря 2014 года. Уполномоченным органом в области официальной помощи развитию является Министерство иностранных дел Республики Казахстан в соответствии с данным Законом.

ОПР Казахстана направлена на развитие таких секторов, как региональная и международная торговля; здравоохранение; поддержка предпринимательства и поддержка делового климата; охрана окружающей среды и предотвращение изменения климата; гендерное равенство; рациональное использование природных ресурсов и региональное управление водными ресурсами; образование и наука; продовольственная безопасность и сельское хозяйство и другие.

<https://www.gov.kz/memleket/entities/mfa/about/structure/organization/leadership/17733/1?lang=ru>